

一批艺术名家、大师进校园指导 “艺术名家课堂”系列活动启动 让艺术在孩子们的心灵中生根、萌芽

本报讯 昨天,无锡市中小学“艺术名家课堂”系列活动暨湖滨中学创办艺术教育40周年展示活动启动。众多书法艺术爱好者、国家级大师汇聚,为我市中小学艺术教育发展提供助力。

艺术教育除了在校内发力,也要放眼校外争取并充分发挥校外资源的优势作用。活动现场,市教育局与市文联签订了无锡市中小学“艺术名家课堂”系列活动战略合作协议。市教育局、市文联在全市范围内聘请无锡惠山泥人非遗传承人、国家级工艺美术大师王南仙女士,市书法家协会副主席耿明霞女士等一批艺术名家、大师作为中小学艺术教育校外名家辅导员。

这些涉及惠山泥人、锡剧、书法等多个艺术领域的艺术名家,充分发挥自身资源优势,以湖滨中学为试点,以点带面在全市中小学开展“艺术名家

课堂”系列活动,推动我市中小学艺术教育发展。无锡市锡剧院副院长、市剧协常务理事蔡瑜说,无锡市锡剧院十余年来都在推动锡剧进校园,让孩子们接触、了解乡音乡情。此次受聘为中小学艺术教育校外名家辅导员,她说:“这是一次很好的机会,将锡剧融入更多校园,让这份乡音、乡情在孩子们的心灵中生根、萌芽。”

此次活动还展示了湖滨中学从40年前“五讲四美”的倡导者,到现在省内一流、全国知名的美术特色学校,创办艺术教育40年来的丰硕成果。湖滨中学校长过健介绍,学校拥有优秀的师资队伍,编写的特色美术教材,建立省级特色美术课程基地,已经成为了包括中国美术学院在内的50所大学优质生源基地,还为世界一流美术学院输送人才。去年该校就有6名学生被意大利

佛罗伦萨美术学院录取。

“无锡市湖滨中学美术教育基地”和“王建源名师工作室”也于当天揭牌成立。该校校长过健说,设在惠山古镇的美术教育基地可以为学生提供丰富的校外中国书画教育资源,提升学生的艺术素养。我市书法家协会名誉主席王建源接下来将与学校师生开展一系列面对面的书法交流、指导。

中国书法家协会主席苏士澍认为,培根铸魂是艺术教育的根本任务,汉字是形、音、义三者的结合,学校在推进艺术教育的同时,要重视青少年书写能力的提升。市教育局局长唐加俊说,市教育局联合市文联在全市积极开展中小学“艺术名家课堂”系列活动,也希望各级各类学校进一步弘扬中国艺术文化,促进校园艺术发展,提升学校艺术品位,提升学生艺术素养。(陈春贤、杨涵)



双色球今晚开奖 奖池11.05亿

今晚双色球第2019137期开奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值为120点,小幅上升,本期可关注和值将小幅波动,区间在105-130之间。上期落号开出1枚,落号连续2期开出,本期关注2尾数1枚落号。上期

连号开出1组,连号连续3期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注二连号。上期蓝球开出了号码12,本期应关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):05、07、10、12、16、18、20、25、28、29+10、13。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2019317期
5 4 8

15选5 第2019317期
02 05 09 13 14

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

大乐透第19136期:
03 16 20 26 29 + 03 09
排列3/排列5第19317期:
4 2 3 3 8
大乐透一等奖9注 4注1000万
5注1800万
大乐透奖池:18.36亿元
7位数奖池:1.07亿元
最终结果以彩票中心开奖公告为准

邮储银行无锡市分行: 结对共建守初心 携手共进担使命

为创新党建工作载体,实现“银社”双方优势互补、资源共享,以党建引领助推社区发展和普惠金融同频共振,11月22日,邮储银行无锡市分行第三党支部、第四党支部与堰桥街道天澄社区党总支举办结对共建启动仪式,共聚初心、共谋发展。邮储银行无锡市分行党委书记、副行长杨海娟、堰桥街道办事处副主任曹严,以及相关共建单位党员代表参加了启动仪式。

仪式上,邮储银行第三、第四党支部分别与天澄社区党总支签订了《党建结对共建协议书》。通过结对共建,双方将以“党建工作互促、和谐发展互助、先进典型互学”为导向,

立足自身特色,创新开展“三会一课”、“主题党日”等活动,互相开放党建阵地、党员实践锻炼基地,共享党建工作优秀经验,积极实现互学互促、共同发展,确保结对共建工作取得实效。

邮储银行无锡市分行自2008年3月20日正式挂牌成立以来,不断以党建激发转型活力,以责任提升服务意识,坚持从严治党治行,凝聚邮储力量,续写发展新篇,逐步探索出了一条“服务三农、服务社区、服务中小企业”的特色发展之路。面向“三农”服务,持续推进政府增信、银担合作、银保合作、产业链和供应链金融、特色产业和专业市场带动等多种有效服务模式,



以农保贷、富农贷、民宿贷、农户置业贷、美丽乡村贷等多项创新产品,持续加大对家庭农场、专业大户、农民专业合作社等新型农业经营主体的支持力度,为无锡农业经济发展注入了新的活力。面向中小微企业,聚焦“特色行业、民生领域、双创领域、政府合作”四个方面,切实提升机构专业化服务质量和效率,有效拓展了企业获得金融服务的广度和深度。面向社区服务,自2018年起,该行开展“好邻居金乡邻,友爱互助一家

亲”社区文明共建活动,先后在遍及无锡市区塔影二村、大诚苑等30多个社区,开展了近100场文明社区共建活动,服务居民近3000余人。2019年7月,该行与无锡市退役军人事务局签订拥军优抚合作协议,为退役军人开通绿色通道,提供个性化专属金融服务,弘扬了拥军优属优良传统,营造爱国拥军、尊崇军

人浓厚氛围。本次启动仪式后,邮储银行无锡市分行将继续利用基层网点优势延伸服务触角,通过党建引领,踏实践行“普惠金融”发展理念,服务地方经济、服务小微企业、服务三农、服务城乡居民,充分发挥金融行业党建在推进建设“强富美高”新无锡中的组织引导效应。(谈晓英)

